

Женевские политики махали кулаками | Mark Muller démissionne

Author: Людмила Клот, [Женева](#) , 28.02.2012.



Оставка Марка Мюллера войдет в силу с редкой даты - 29 февраля (© TdG)
Член Госсвета Женевы Марк Мюллер объявил об отставке: последним звеном в цепочке скандалов, связанных с его именем, стала драка с барменом в Новогоднюю ночь. А другой женевский политик, Эрик Штофер, на заседании парламента выплеснул на коллегу стакан воды.

Le magistrat libéral-radical ne supporte plus les attaques incessantes dont il est l'objet. Il a annoncé lundi sa démission.

Mark Muller démissionne

Марк Мюллер, член Госсвета (правительства) кантона Женева с 2005 года, глава департамента строительства и информационных технологий, собрал 27 февраля пресс-конференцию, чтобы объявить о своей отставке. «Преследования, которым я подвергаюсь, не позволяют мне больше выполнять должностные обязанности с необходимой энергией и самоотдачей», - подчеркнул он.

Уже не впервые этот политик от Радикально-либеральной партии становится объектом критики со стороны СМИ и сограждан. Мы уже [писали о том](#), как «повезло» народному избраннику, когда ему удалось найти прекрасную 6-комнатные апартаменты в самом центре города всего за сумму, за которую обычные жители

снимают самую банальную 2-3-комнатную квартирку на окраине.

Ночь с 31 декабря на 1 января, которая в Швейцарии носит имя Ночи Святого Сильвестра, Марк Мюллер запомнит надолго. Этот праздник он, как простой смертный, не обремененный должностными обязанностями, решил провести в женевском дансинге Moulin à Danse. Там у госсветника возник конфликт с барменом, перешедший в драку. Мюллер, впрочем, утверждал, что защищал свою подругу. Наутро бармен обратился в полицию и подал на обидчика в суд, то же самое сделал политик.

Вскоре Марк Мюллер принес свои извинения бармену, оплатил ему услуги адвоката и расходы на лечение, и оба встречных иска были аннулированы. Сумма выплаты оставалась конфиденциальной. Что, как легко догадаться, вызвало новые вопросы. Так, женевский политик Эрик Штофер, стопроцентная реинкарнация Владимира Жириновского на швейцарской почве и глава ультраправой партии «Гражданское движение Женевы» (MCG), заявил, что знает истину: Марк Мюллер заплатил бармену за молчание 50 тысяч франков. Для доказательств этот депутат женевского парламента потребовал проверить счета Мюллера.

Давление со стороны прессы и политиков привело, в конечном итоге, к тому, что Марк Мюллер принял решение об отставке. Напомним, что он принимал участие в нескольких крупномасштабных для Женевы проектах, связанных со строительством и городским благоустройством, о которых мы [уже писали](#): к ним относятся постройка нового жилого квартала Ля Прай-Акассия-Верне, а также разработка проекта постройки моста через Женевское озеро или сооружение нового здания дворца правосудия. Не забудем и о проекте сооружения нового здания кантональной тюрьмы Шан-Доллон.

В марте в Женеве предстоит досрочно выбрать нового члена Госсвета. На место министра по безопасности уже выдвинул свою кандидатуру господин Штофер. О его собственной безопасности для коллег можно судить по видео, снятому в прошлую пятницу, 25 февраля. Если не включать звук, то заседание народных избранников Женевы можно принять за сессию итальянского или российского парламентов.

Кратко перескажем содержание: 22:15, депутаты обсуждают детали строительства новой железнодорожной ветки между Женевой и прилегающими районами Франции CEVA. Штофер, яростный противник проекта, пытается задержать голосование – тут депутат Пьер Вайсс неосторожно переходит на личность своего оппонента, напомнив, что тот был осужден Административным судом. Штофер в гневе выплескивает на обидчика стакан воды и кидается в атаку. Правда, драки не было, так как дорогу агрессивному депутату заступила Натали Фонтане (длинноволосая блондинка на видео): «Как женщина, я меньше рисковала», – прокомментировала она позже.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Женеву испортил квартирный вопрос](#)